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Аналітичний апарат управління безпекою ПНО з АХУ передбачає, по-перше, 

визначення необхідності здійснення управлінських заходів із підвищення рівня безпеки 
кожного з основних елементів АХУ; по-друге, визначення напрямків здійснення таких 
заходів для найбільш ефективного управління рівнем безпеки об’єкта контролю. 

Визначення необхідності здійснення управлінських заходів з підвищення рівня 
безпеки кожного з основних елементів АХУ полягає в порівнянні фактичних інтегрова-
них показників небезпеки її елементів nP , отриманих за допомогою імітаційної моделі 

стану безпеки об’єктів із АХУ, із аналогічними показниками 
стат
nP , які отримані статис-

тичним шляхом за допомогою аналізу аварій та аварійних ситуацій, що виникали на 
об’єктах із АХУ різних галузей промисловості України та зарубіжжя. Якщо виконуєть-
ся рівність 

стат
nn PP ≤ , то безпека відповідного елемента об’єкта знаходиться на рівні, до-

статньому для безаварійної експлуатації об’єкта контролю, якщо ж рівність не викону-
ється, то рівень безпеки відповідного елемента необхідно підвищувати. 

Визначення напрямків здійснення заходів щодо підвищення рівня безпеки еле-
ментів АХУ для більш ефективного управління безпекою об’єкта контролю здійснюва-
лося за допомогою аналізу графічної інтерпретації інтегрованих показників небезпеки 
елементів АХУ, який полягає у визначенні та порівнянні кутів нахилу вектора, який ві-
дображає рівень безпеки відповідного елемента до осей координат. Кути нахилу визна-
чають так: вектор інтегрованого показника небезпеки nP  разом зі своєю проекцією на 
відповідну вісь координат, яка дорівнює нормованому значенню показника небезпеки 

m

np , утворюють прямокутний трикутник, де вектор nP  – гіпотенуза трикутника, а нор-

моване значення показника небезпеки 
m

np  – його катет. Чим менший кут нахилу векто-
ра nP  до осі координат із нормованим значенням показника небезпеки елемента n при 
дії на нього факторів небезпеки відповідної природи, тим заходи, які впливатимуть на 
зменшення дії цих факторів небезпеки, будуть більш ефективними для підвищення рів-
ня безпеки відповідного елемента.  

Висновок про доцільність застосування запропонованих управлінських заходів 
для підвищення рівня безпеки об’єкта робиться на основі аналізу результатів порівнян-
ня витрат на застосування цих заходів і збитків від НС на об’єкті, що може трапитися в 

результаті не застосування обраних управлінських заходів ( профS < збS ). 
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